



FAROK KÖMUNIZÁLASA ELLEN A CCF Háromnapos tanácskozás után a préri fővárosában bevezették a Co-operative Commonwealth Federation néven ismert gazdasági munkáspárt országos nagygyűlését...



FOGLALÁS HELYETT AZ DOSSZAGRENDEZÉS TÖRVÉNYES VEDELME... A TERMÉNYEK CSÖKKENÉSÉT... AZ IPARI CIKKEK... A KÖZIGAZGATÁS EGYSZERESÍTÉSÉT...



Farmer Tudositó

AZ ARATÁS máris megkezdődött a prértartományok azon vidékein, ahol a szárazság miatt rövid szármájú termés korán beérett. Manitoba egyes vidékein az árpa betakarítását is megkezdték...

nadalénál, úgy azzal is beírják, ha nem is olyan jó minőségű. A HAZAI gyümölcs legalább két héttel előbb került az idén piacra, mint az előző esztendőben. Arra azonban még soha nem volt példa, hogy július folyamán már szőlő áruljanak az élelmiszerpiacon...

Tallózás a nagyvilágban

BELZAVAROK FRANCIA FÖLDÉN — 300 EMBERT NYELT EL A LENGYEL ÁR — PÁPER KERÜLT FELÜL BERLINBEN? — ELKESEREDETT VASUTI MERÉNYLET A SZOVJETBEN... AUSZTRIA újjalakult kormányának péntek hajnalig adott haladékokat a nazi terroristáknak...

A kivégzettek mindenesek családját hosszú börtönbüntetésre, avagy Szibériába száműzésre ítélték. SPANYOLORSZÁG egyik ismeret nevű íróját, Concha Espinát nevezte ki Peru délamerikai államba követül. Ez az első eset, hogy a sok szempontból ma is középkeletiek szokásait tartalmazó spanyolok egy nőt tüntettek ki ilyen magas állásba helyezésével...

Hetedik évébe lép a windsori református egyház

A windsori református egyház július hó 1-én ünnepelte a templom szentelésének hatodik évfordulóját. Az ünnepély egyházi és világi részről állott. Vasárnap délelőtt ünnepélyes istentisztelet keretében Dr. Molnár Jenő és Tiszt. Papp János László méltatták a nap jelentőségét. Este pedig az egyház dísztermében az ifjúság ünnepélyes keretek között színe hozta Csepregy Ferenc "Sárka Csik" című 3 felvonásos népszínművét.

NÉPSZÍNMI

Írta: LUX TERKA Özvegy Hajnal Zsuzsi asztalt terített. Bort, sonkát, kenyeret helyezett az asztalra. Azután az ablakhoz ment. Valakit vár, de egyszerre elvörösödött a méregtől.

— Kivált, ha az ember csend-örösködi. — Ugyan mire? — Valamelyes özvegy emberre. — No, csak hogy már kiadta a bögyiből, ami nyomta. Most egyszerre jobban fogja magát érezni.

— Talán a Kele Pétert? Hisz az feleséges ember. — Olyan feleséges, hogy az asszony nem ér még az első hó lehullását. Hektikás a szentem. Tudom, hisz első unokatestvérem. — Nem mondom, hogy Kele Péter utolsó ember, hanem Gál András jobban megfelel a gusz-tusomnak. Ippeg most gyűn át a pallón. Szómrévaló ember. — Én átengedném az embert a fődgye nélkül.

— Kifoghatnék, megfoghatnék a legkisebbek között, megfoghatnék a legnagyobbak között. — Hisz az asszony nem ér még az első hó lehullását. Hektikás a szentem. Tudom, hisz első unokatestvérem.

Kemény angol kritika — Trianonról

MEGDÖBBENTŐ A BÉKEDIKTATUM SZERZŐINEK FÖLDRAJZI TÁJÉKOZTATLANSÁGA, MONDTA MRS. CHESTERTON, A HIRES ANGOL IRÓNÓ — "EUROPA LEGROKONSZENVESEBB NEPE A MAGYAR..."

FIGYELMEZTETÉS!

A Szent István-napi sorshúzásban részt vesznek mindazon ügyfeleink, kik ez év január hó 1 óta pénzt küldtek irrodánk által. Siessen tehát és küldje pénztét általunk, mert augusztus hó 20.-ig feladott pénzokról szóló nyugták számai még játszanak a sorsolásban.



